ОТЧЕТ

Администрации муниципального образования

«Калиновское сельское поселение» о проделанной работе в 2011 году.

 В соответствие с Уставом муниципального образования «Калиновское сельское поселение» и Федеральным законом № 131-ФЗ разрешите мне представить отчет о работе администрации Калиновского сельского поселения в 2011 году.

В 2011 году администрация  муниципального образования «Калиновское сельское поселение» (далее – Администрация) осуществляла полномочия по решению  32 вопросов местного значения - это вопросы бюджета и экономики, вопросы владения, пользования, распоряжения муниципальным имуществом, жизнеобеспечения, жилищно-коммунального хозяйства, культуры и спорта.

Федеральный законодатель установил для муниципальных районов и поселений схожие по своей сути вопросы, то есть муниципальный район и входящие в его состав поселения должны решать общие вопросы что называется «в одном ключе», но в границах различных территорий (населенного пункта, сельского поселения, муниципального района). 

В 2011 году   между органами местного самоуправления Камышловского муниципального района и органами местного самоуправления Калиновского сельского поселения не было заключено соглашений на передачу полномочий органам местного самоуправления Камышловского муниципального района, т.е. все полномочия, предоставленные поселению, мы выполняли самостоятельно.   
  МО « Калиновское сельское поселение» создано в 2006 году в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года. В состав поселения входят объединенные общей территорией 5 населенных пунктов:  село Калиновское, поселок Еланский, поселок Пышминская, деревня Ялунина, п/о Порошино. Численность населения, постоянно проживающего на территории поселения по состоянию на 01.01.2012 г. по результатам переписи населения составила 10 483 человека (на 01.01.2010 г. 7841 человека). 

  В 2011 году на территории поселения родилось 96  человек (105  в 2010 г., 28,1% от числа родившихся в Камышловском районе), умерло 41 чел. (48 чел. в 2010 г., 12,2 % от районных показателей). Зарегистрировано 50  брака (43 брака в 2010 г., (20,2 %), расторгнуто 35 браков (48 браков в 2010 г. (29,6 %).

  В соответствии с распоряжением Правительства Свердловской области от 13.08.2010 г. № 1062-РП «Об организации работы по формированию отчетов о значениях ключевых показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления МО в Свердловской области», деятельность администрация МО оценивается по таким показателям, как:

1)количество зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий на территории МО – в 2011 году их произошло 40 (36 в 2010 году), количество пострадавших – 3 человека (1 человек в 2010 г.);
2)общая численность занятых в сфере малого предпринимательства – 200 человек;

3)количество торговых площадей на душу населения – 0,6 м2;

4)введено в эксплуатацию  792,1  м2 жилья (333 м2 в 2010 г.)
5)уровень собираемости платежей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги – 91,0 %;
6)количество зарегистрированных пожаров – 2, погибших при пожаре – нет;
7)наполняемость бюджета за счет собственных доходных источников – 35 %;

8)среднемесячная номинальная з/п в целом по Камышловскому району составила – 13 568руб. (в 2010 г.- 12 554 руб.)
  Администрация Калиновского сельского поселения состоит главы администрации,  6 муниципальных служащих и 2,5  человека технического персонала – водитель, делопроизводитель и 0,5   ставки уборщика. 

  В соответствии с действующим законодательством администрация имеет свои полномочия и занимается решением  вопросов местного значения.

  Полномочия Администрации определены в ст.29 нашего Устава.

Остановлюсь на наиболее значимых вопросах, решением которых занималась администрация, на решение которых были затрачены денежные средства.

 Остаток денежных средств на начало года составил 2, 7 млн.руб. 
 В 2011 году в бюджет поселения поступило 21,7 млн.руб. 

  Собственные доходы поселения составили 7,6 млн.руб. (8,5 млн. руб.в 2010 г. или на 10,94% меньше 2010 г.).
 Основным источником поступления в бюджет стал НДФЛ (подоходный налог) – 7,3 млн.руб. (8,3 млн.руб. в 2010 г. или на 11,47% меньше 2010 г). Снижение поступлений по налогу на доходы физических лиц в сравнении с аналогичным периодом прошлого года связано с тем, что в 1 квартале 2011 года войсковая часть 31612 – филиал ФБУ «Управление Приволжско-Уральского военного округа», и организации, созданные после реорганизации ФГКЭУ «Еланская КЭЧ» не были зарегистрированы по месту осуществления своей деятельности. Проведенная работа по постановке на учет обособленных подразделений и уплате НДФЛ по месту осуществления хозяйственной деятельности позволила стабилизировать поступление налога только к концу года.

 Сумма средств, поступивших в бюджет  от налога на имущество физических лиц составила 5,4 тыс.руб. (35,7 тыс.руб. в 2010 г.). В данном случае причиной значительного снижения поступлений в бюджет являются изменения в федеральном законодательстве, изменившие срок уплаты налога на имущество физических лиц (срок уплаты налога за 2011 г. наступит не ранее 01 ноября 2012 года. 

Земельный налог – 116,5 тыс.руб. (77,3 тыс.руб. в 2010 г.).

 Госпошлина за выполнение нотариальных действий – 53,7 тыс.руб. (57,3 тыс.руб. в 2010 г.)

 Доходы от арендной платы за земельные участки исполнены в сумме 11,8 тыс. руб.

    Межбюджетные трансферты -  14,1 млн.руб.

Исполнение расходной части бюджета осуществлялось в пределах поступивших в бюджет доходов за 2011 год и за счет остатка бюджетных средств на 01.01.2011 г.

Бюджет МО за 2011 год по расходам исполнен в сумме 23 195,4 тыс. руб. 
Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов: 
Отремонтированы дороги в селе Калиновское:

                                                                             – ул. Ленина, ул.Гагарина 0,4 км – асфальто-бетон ;  

                                                                             -  пос. Еланский – грунтовая дорога
- регулярно проводится очистка дорог от снега и грейдирование дорог в населенных пунктах поселения;

- установлены дорожные знаки в с.Калиновско
Создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения 

Все пенсионеры, проживающие на нашей территории имеют право  1 раз в месяц за счет средств местного бюджета съездить в Камышлов и обратно и 2 раза льготные категории граждан (ветераны и пр.), а также в течение учебного года приобретаются проездные билеты для детей-инвалидов, обучающихся в общеобразовательных муниципальных учреждениях.
Общая сумма денежных средств, затраченных по этой статье в 2010 году составила 437,3 тыс.руб. 

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности 

два раза в год производится опахивание территории населенных пунктов с целью создания менерализованной полосы;

проведены мероприятия по приведение в соответствие с требованиями пожарной безопасности внутри здания администрации и библиотеки;

производится оплата услуг по окашиванию территории, прилегающей к дорогам в населенных пунктах;

приобретены рации и противопожарные ранцы; установлены пожарные оповещатели; приобретена мотопомпа;
производилось материальное стимулирование членам ДПД.

Решением вопросов местного значения по организации библиотечного обслуживания населения, созданием условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры, обеспечением условий для развития физической культуры и массового спорта, работой с молодежью занимается культурно досуговый центр Калиновского сельского поселения, который создан 4 года назад. Он состоит из библиотеки в селе Калиновское и помещения в Порошинской школе. Численность работников КДЦ - 9 человек.

  Наиболее значимыми мероприятиями, проведенными КДЦ на территории поселения, стали такие праздники: Рождественские и святочные гуляния, торжественное поздравление и концерт, посвященный празднованию Дня Защитника Отечества, «Амур-шоу», народные гуляния на Масленицу, праздник, посвященный дню 8 марта, посвященный Дню Победы, «Золотая ромашка», День защиты детей, день молодежи, проводились дискотеки на свежем воздухе, день села, день пожилого человека, День Матери, День инвалидов, акции «Новогодний серпантин».

Нужно заметить, что проведение массовых мероприятий на территории  поселения стало традицией и жители с нетерпением их ждут. 

При КДЦ созданы и работают кружки: 

Хореографическая студия, студия эстрадного танца «Риск», творческая лаборатория «Энциклопедия искусств», театральная студия «Начало», художественная группа «Проспект», творческая студия «Занимай-ка», английский для малышей, «Молодые ветра», «Восточные танцы», театральная студия «Начало», «Посиделки у Настены» для пожилых жителей поселения», «Спортивные танцы». 

Всего проведено 74 мероприятия, которые посетило около 16 тыс. чел.

 В области спорта: 

Образованы постоянные команды по волейболу, баскетболу, футболу;
Наши команды регулярно принимают участие во всех спортивных районных мероприятиях, участвовали в соревнованиях, организованных другими поселениями и сами организовывали спортивно-массовые мероприятия;

Организованы и работают новые секции по самбо и дзюдо. Наиболее значимые: хоккейный турнир, посвященный памяти  Н.П.Лоскутова, «Готовтесь парни в Армии служить», проведена итоговая аттестация каратистов, проведены соревнования по настольному теннису, по стритболу, проведена 4 летняя Спартакиада. 

Созданы и работают секции: волейбол, баскетбол, каратэ, фитнес, шахматы, спортивные танцы, фитнес.
  Библиотечное обслуживание основной тематикой работы библиотеки является патриотическое воспитание, правовая культура, пропаганда здорового образа жизни, краеведение, эстетическое воспитание. Книжный фонд пополнился на 1177 экземпляров, и составляет 4924 экз.

В 2011 году библиотекой проведено 32 массовых мероприятия, посетило 1780 человек, книговыдача составила 19,4 тыс. экз.

Организация благоустройства и озеленение территории населенных пунктов поселения:  

  В рамках реализации этих вопросов были выполнены следующие мероприятия: 

Производится уборка несанкционированных свалок на территории поселения;

Произведен ремонт качелей, каруселей, лавочек в парке п/о Порошино;

Обустроено 3 стоянки для автомобилей возле ДОС №35,36,33  в п/о Порошино;

Проведена акарицидная обработка территории парка и детских площадок;

Изготовлены и установлены 2 торговых павильона в п/о Порошино;  
За счет средств местного бюджета содержатся в чистоте автобусные остановки в Порошино и Калиновке, родник в Калиновке, постоянно проводилось окашивание территории в Калиновке, уборка несанкционированных свалок.
Организация освещения улиц:

Отремонтировано и восстановлено уличное освещение в п.Еланский, проводились работы по ремонту освещения и установке дополнительных фонарей в с.Калиновское, производятся работы по замене ламп на уличных фонарях, а также с этой статьи производится оплата уличного освещения, в том числе и оплата освещения хоккейного корта.

Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения:

В 2011 году были проведены работы по очистке кладбища.  

Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка 

За счет этой статьи содержится ДНД - произведены стимулирующие выплаты членам ДНД, приобретены канцелярские товары для ее работы.  

Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водо- снабжения населения:

В рамках решения этого вопроса были проведены работы по устройству системы канализации в п.Еланский, проведен ремонт кровли в 2 муниципальных жилых домах в с. Калиновское, продолжено строительство водопровода в с. Калиновское, установлена безбашенная система холодного водоснабжения в с.Калиновское, проведен текущий ремонт муниципальной котельной, установлен теплосчетчик в жилом доме в с.Калиновское, приобретен материальный запас средств для ликвидации ЧС на объектах ЖКХ. 

Особо хочется рассказать вам о работе, проделанной администрацией по газификации села Калиновское.

1 очередь проекта газификации получила положительное заключение госэкспертизы, т.е. для строительства газопровода необходимы денежные средства.

В 2012 году будет продолжена разработка проектно-сметной документации на строительство газопровода по всем улицам села.

Администрация приложит все свои силы и возможности на строительство газопровода, т.к. считает решение этого вопроса приоритетным для развития муниципального образования.

В 2011 г., в основном, завершена работа по разработке нормативных правовых актов для поселения. Правовые акты по муниципальной службе прошли экспертизу в государственно-правовом Департаменте Губернатора Свердловской области. Было издано 102 постановления, 144 распоряжения Главы муниципального образования.  

Глава администрации муниципального образования

«Калиновское сельское поселение»                                                  О.А.Зверева                                                                                 

